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 UAT COMUNA CRUȘEȚ, cu sediul în comuna Crușeț, județul Gorj demarează proiectul 

,,Înființare și dotare centru de colectare prin aport voluntar (CAV) comuna Cruşeţ, judeţul Gorj” 

(cod proiect C3I1A0122000446), proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, 

Componenta C3 – Managementul Deșeurilor – Investiția I.1 - Dezvoltarea, modernizarea şi 

completarea sistemelor de management integrat al deşeurilor municipale la nivel de județ sau la 

nivel de orașe/comune - Subinvestiṭia I.1.A Înființarea de Centre de Colectare prin aport voluntar. 

 Obiectivul proiectului constă în dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, prin 

suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare a 

deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice și 

a tranziției la economia circulară. 

 Prin proiect se vor derula  activități/ acțiuni specifice pentru înfiinţarea unui centru de 

colectare prin aport voluntar ce va asigura colectarea separată a deşeurilor care nu pot fi colectate 

ȋn sistem door-to-door, respectiv deşeuri reciclabile şi biodeşeuri care nu pot fi colectate ȋn pubele 

individuale, precum şi fluxuri speciale de deșeuri – deșeuri voluminoase, deşeuri textile, deşeuri 

din lemn, mobilier, deşeuri din anvelope, deşeuri de echipamente electrice și electronice, baterii 

uzate, deşeuri periculoase, deșeuri de cadavre animale, deşeuri de gradină, deșeuri din construcții 

și demolări. 

 Valoarea totală a proiectului este de 5,147,618.18 lei, inclusiv valoare T.V.A, din care 

valoarea nerambursabilă finanțată din PNRR este de 4,554,571.49 lei, inclusiv valoare T.V.A. 

 Data de ȋncepere a proiectului este 24.04.2023, iar data de finalizare a implementării 

proiectului este 30.09.2025. 

 

Date de contact beneficiar: 

Adresă: Comuna Crușeț, sat Crușeț, Str. Principală, nr. 35, Judetul Gorj, Cod Poștal 217175, Cod 

fiscal 4956219 

Email: primaria_cruset@yahoo.com 

Telefon: +40(253)283 075;  +40(253)283 067 
 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene 

sau a Guvernului României! 
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